
“Έφυγε” ο Μίχος Κωστόπουλος
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με θλίψη ανακοινώνει την
απώλεια του συναδέλφου Μιχαήλ (Μίχου) Κωστόπουλου, ο οποίος
απεβίωσε χθες, σε ηλικία 87 ετών.

Ο Μίχος Κωστόπουλος γεννήθηκε το 1928 στη Αθήνα και από πολύ
μικρός  εκδήλωσε  το  ενδιαφέρον  του  για  τη  δημοσιογραφία,
σχεδιάζοντας μικρές εφημεριδούλες για τους γονείς και τους
φίλους του. Σε ηλικία μόλις 17 ετών μαθήτευσε στην «ΕΣΤΙΑ» και
στη συνέχεια εργάστηκε στον Δημοσιογραφικό Οργανισμό Λαμπράκη.

Υπήρξε  ο  ιστορικός  αρχισυντάκτης  του  προδικτατορικού
«ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΥ»  και  ένας  ευπατρίδης  της  δημοσιογραφίας.
Αυτοεξόριστος  κατά  τη  διάρκεια  της  επτάχρονης  δικτατορίας,
στρατεύθηκε  στις  γραμμές  του  Πατριωτικού  Μετώπου  αλλά  και
συνεργάσθηκε με Έλληνες του εξωτερικού από όλο το πολιτικό
δημοκρατικό φάσμα στη βάση της συναίνεσης και του αμοιβαίου
σεβασμού.

Το 1974, με την αποκατάσταση της δημοκρατίας, έγινε ο πρώτος
αρχισυντάκτης  της  μεταδικτατορικής  «ΑΥΓΗΣ»,  διδάσκοντας
δημοσιογραφικές  αρχές,   ήθος  και  ευγένεια  τους  νέους
συντάκτες.  Αργότερα  εργάσθηκε  ως  αρχισυντάκτης  στη  δημόσια
ραδιοφωνία,  όπου  ανέδειξε  μια  νέα  γενιά  ικανών  και  άξιων
συναδέλφων.

Ο Μίχος Κωστόπουλος σε ηλικία 30 ετών με το ψευδώνυμο «Αλέξης
Δριμάρης»,  εξέδωσε τον «Μολδάβα», ποιητικό έργο σε τρία μέρη
για  την αγάπη, την ελπίδα, την αριστερά. Αξίες ακαταμάχητες
που εμπότισαν όλη του τη ζωή.

Μέχρι το τέλος παρέμεινε σταθερά  προσηλωμένος στις ιδέες της
ανανεωτικής αριστεράς με ευρωπαϊκή προοπτική καθώς και στη
δημιουργία  της  ευρείας   συμπαράταξης  των  δημοκρατικών
δυνάμεων.

https://www.esiea.gr/efyge-o-mixos-kostopoylos/


Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  συλλυπείται  βαθύτατα  τη
σύζυγό του και μέλος της Ενώσεως κυρία Ντόρα Κωνσταντίνου,
καθώς και τους οικείους του και αποχαιρετά τον άξιο συνάδελφο.

Η πολιτική κηδεία του Μίχου Κωστόπουλου θα γίνει σήμερα 29
Οκτωβρίου 2015 (ανήμερα των γενεθλίων του), στις 15.30 στο
Κοιμητήριο Ζωγράφου.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


